
Öåíòð îáðàçîâàíèÿ øêîëüíèêîâ ¾Îëèìï¿
Ìàòåìàòè÷åñêèé òóðíèð ¾Îñåííèé ìàðàôîí � 2006¿
Êîìàíäíàÿ îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå. 5�6 êëàññ.

1. Â òðåõçíà÷íîì ÷èñëå ïðîèçâåäåíèå öèôð ðàâíî 36. Íàéäèòå âñå òàêèå òðåõçíà÷íûå ÷èñëà è îáúÿñíèòå,
ïî÷åìó äðóãèõ íåò.

2. Ðàññòàâüòå â çàïèñè çíàêè àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé è, âîçìîæíî, ñêîáêè òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå
ðàâåíñòâî: 5 5 5 5 5 5 5 5 = 100

3. Äâå ÷àøêè è äâà êóâøèíà âåñÿò ñòîëüêî, ñêîëüêî 14 áëþäåö. Îäèí êóâøèí âåñèò ñòîëüêî, ñêîëüêî 1 ÷àøêà
è 1 áëþäöå. Ñêîëüêî áëþäåö óðàâíîâåñÿò êóâøèí?

4. 109 ÿáëîê ðàçëîæåíû ïî 20 ïàêåòàì äâóõ öâåòîâ. Â ñèíèõ ïàêåòàõ ëåæèò ïî îäèíàêîâîìó êîëè÷åñòâó
ÿáëîê, à â êðàñíûõ ïàêåòàõ ëåæàò ïî 3 ÿáëîêà. Ñêîëüêî ÿáëîê ìîæåò íàõîäèòüñÿ â êàæäîì ñèíåì ïàêåòå?
(Óêàæèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû è îáúÿñíèòå, ïî÷åìó äðóãèõ íåò)

5. Âèííè-Ïóõ, Ïÿòà÷îê, Êðîëèê è îñëèê Èà-Èà âìåñòå ñúåëè 70 áàíàíîâ, ïðè÷¼ì êàæäîìó ñêîëüêî-òî äî-
ñòàëîñü. Âèííè-Ïóõ ñúåë áîëüøå êàæäîãî èç îñòàëüíûõ, à Êðîëèê è Ïÿòà÷îê âìåñòå ñúåëè 45 áàíàíîâ.
Ñêîëüêî áàíàíîâ äîñòàëîñü îñëèêó?

6. Èç êëåò÷àòîãî ïðÿìîóãîëüíèêà ðàçìåðîì 3 × 5 êëåòîê âûðåçàëè 4 óãëîâûå êëåòêè. Îñòàâøóþñÿ ÷àñòü
ðàçðåçàëè íà ïðÿìîóãîëüíèêè èç äâóõ êëåòîê (2 × 1) è óãîëêè èç òð¼õ êëåòîê. Ñêîëüêî óãîëêîâ ìîãëî
ïîëó÷èòüñÿ ïðè ðàçðåçàíèè? (Óêàæèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû è îáúÿñíèòå, ïî÷åìó äðóãèõ íåò)

http://yarmatschool.narod.ru/


